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ZÁPISNICA 

z 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Biely Kostol 

konaného dňa 29. januára 2025 o 17.30 hod.               

v zasadačke obecného úradu 
 

 

 
Prítomní: 

Ing. Peter Bínovský 17:45, Miloš Paľa, Ing. Ján Tižinák, ,  Mgr. Viliam Čimbora, Ing. Ivana 

Muráriková, Pavol Lehota, Adam Šmehýl 

 

 

Neprítomní: Bc. Eva Kalkan, Mgr. Anna Hamran Podstrelená, doc. Ing. Iveta Paulová PhD., MBA, 

Ing. Jana Dirgová, MsC. 

 

Hostia: 

Podľa prezenčnej listiny 

 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva bude nasledovný: 

1.) Otvorenie, návrh na schválenie programu 

2.) Návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

4.) Návrh – Oprávnenie štatutárneho orgánu žiadateľa na konanie a podpis v mene a na účet 

žiadateľa pri uzatváraní zmluvy o poskytnutie nenávratného finančného príspevku Projekt 

„Rekonštrukcia zberného dvora v obci Biely Kostol“  

Informácie starostky 

Interpelácie poslancov 

               Záver 

 

 

K bodu 1.) Otvorenie, návrh na schválenie programu 

 

Zasadnutie OZ otvoril a viedol zástupca starostky obce Ing. Ján Tižinák. V úvode zasadnutia privítal 

poslancov. Konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné, nakoľko je prítomných  6 poslancov z celkového 

počtu 9 poslancov. Hlavná kontrolórka sa ospravedlnila. 

Pozvánka s programom zasadnutia a podkladmi bola poslancom, hlavnej kontrolórke a právnikovi 

doručená vopred. Zástupca sa spýtal, či má niekto návrh na doplnenie programu zasadnutia.  

 

Zástupca starostky dal schváliť program OZ: 

1.) Otvorenie, návrh na schválenie programu 

2.) Návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

4.) Návrh – Oprávnenie štatutárneho orgánu žiadateľa na konanie a podpis v mene a na účet 

žiadateľa pri uzatváraní zmluvy o poskytnutie nenávratného finančného príspevku Projekt 

„Rekonštrukcia zberného dvora v obci Biely Kostol“  

Informácie starostky 

Interpelácie poslancov 

               Záver 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum =6/4) 
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 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský    X 

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená    X 

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Miloš Paľa X    

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schvaľuje program 18. zasadnutia OZ v Bielom Kostole. 

 

K bodu 2.) Návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

 

Za overovateľov zápisnice zástupca navrhol poslanca Mgr. Viliama Čimboru a Ing. Ivanu Murárikovú. 

Za zapisovateľku, pracovníčku obecného úradu Ing. Petru Holčíkovú.  

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 6/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský    X 

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená    X 

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Miloš Paľa X    

7 Ing. Ivana Muráriková X    

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

 

OZ schvaľuje za overovateľov zápisnice poslanca Mgr. Viliama Čimboru a Ing. Ivanu Murárikovú. Za 

zapisovateľku, pracovníčku obecného úradu Ing. Petru Holčíkovú.  

 

 

K bodu 3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ  
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Kontrola plnenia uznesení sa presunie na nasledujúce OZ 12. februára 2025 

 

K bodu 4.) Návrh – Oprávnenie štatutárneho orgánu žiadateľa na konanie a podpis v mene a na 

účet žiadateľa pri uzatváraní zmluvy o poskytnutie nenávratného finančného príspevku Projekt 

„Rekonštrukcia zberného dvora v obci Biely Kostol“  

 

Zástupca starostky informoval že dňa 31.12.2024 nám bolo do elektronickej schránky doručené 

Rozhodnutie o schválení žiadosti – Rekonštrukcia zberného dvora v obci Biely Kostol s výškou 

nenávratného finančného príspevku 261 705,16 eur.  

Následne 21.1.2025 nám bola doručená do systému ITMS21+ Žiadosť o doručenie dokumentácie 

a informácií potrebných k vypracovaniu návrhu Zmluvy o poskytnutí NFP. Informoval tiež, že je 

potrebné predložiť uznesenie,  ktoré bude obsahovať informáciu, že štatutárny orgán žiadateľa je 

oprávnený na podpis zmluvy o poskytnutí NFP. Zástupca pripomenul predmet projektu zberného dvora 

a situáciu z hľadiska statického posúdenia.  

 

Zástupca starostky Ing. Ján Tižinák dal hlasovať za schválenie oprávnenia štatutárneho orgánu – 

starostku obce Biely Kostol doc. Ing. Ivetu Paulovú PhD., MBA na konanie a podpis zmluvy a dodatkov 

v mene a na účet žiadateľa obce Biely Kostol. 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená    X 

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Miloš Paľa X    

8 Adam Šmehýl X    

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schvaľuje  Oprávnenie štatutárneho orgánu – starostku obce Biely Kostol doc. Ing. Ivetu Paulovú 

PhD., MBA, žiadateľa obce Biely Kostol, na konanie a podpis zmluvy a dodatkov v mene a na účet 

žiadateľa obce Biely Kostol, pri uzavretí Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na 

projekt Rekonštrukcia zberného dvora v obci Biely Kostol, evidovaný pod kódom žiadosti 

NFP401202FPF5, schválený na základe rozhodnutia Ministerstva životného prostredia SR (spisové 

číslo 12197/2024-7.3.2, evidenčné číslo záznamu 80442/2024), ktoré je v súlade so Zásadami 

hospodárenia a nakladania s majetkom obce Biely Kostol (schválené uznesením č.97/2023 dňa 

13.12.2023) 
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Interpelácie poslancov:  

 

Zástupca starostky informoval o situácii s výmenou nádob na KO na Potočnej ulici. Dnes mal 

prebehnúť proces začipovania nádob a ich výmeny na Potočnej ulici, avšak  pán ktorý mal čipovať  

a nahrávať do databázy sa nemohol dostaviť. Ľudia sa informovali kde majú hádzať smeti keďže veľké 

smetiaky sa po vysypaní uzamkli a malé teda ešte niesú obyvateľom k dispozícii. Poslankyňa 

Muráriková navrhla dohodnúť sa so správcom a určiť nádoby ktoré môžu používať dočasne, pokiaľ 

neprebehne proces začipovania. Zástupca starostky nasledujúci deň situáciu preverí. 

 

Poslanec Lehota sa informoval na platnosť zmluvy o nájme FK.  Zmluvu nemá stále podpísanú. 

Záleží mu aby boli veci na poriadku a nemôžu spraviť platbu, pokiaľ nemá podklad.  

 

Zástupca starostky informoval o plánovanom začiatku verejného obstarávania na zhotoviteľa - 

kanalizáciu Záhradná ulica. 

Taktiež bude prebiehať VO na rekonštrukciu budovy London, ktorá bude prebiehať so zdrojov 

projektu INTERREG SK – CZ. Poslanec Bínovský ozrejmoval proces prípravy na plánovanú 

rekonštrukciu.  

 

V pondelok 3.2.2025 je naplánovné stretnutie s právnikom kde bude predmetom okrem iného i  

zmluva s p. Babincom – budova London. 

 

 

 

   Záver 

Zástupca informoval, že najbližšie zasadnutie OZ bude 12.2.2025 (streda) o 17:00 h. 

 

Zástupca poďakoval všetkým prítomným za účasť. 

 

 

 

Zapisovateľ: Ing. Petra Holčíková                               ............................................ 

 

Overovatelia:             

 

Mgr. Viliam Čimbora                                           ............................................... 

 

Ing. Ivana Muráriková        .............................................. 

 

                                                          

Schválil:  

Ing. Ján Tižinák – zástupca starostky obce                                                 ................................................ 

 

 

 

 

V Bielom Kostole 29.1.2025 


